

客场1:0“绝杀”巴林队

国足排名暂时升至小组第四

新华社曼谷11月14日电 14日,在2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛第五轮比赛中,张玉宁在补时阶段攻入制胜一球,中国国家男子足球队客场1:0战胜巴林队,迎来两连胜的同时摆脱了C组垫底的位置,升至小组第四。

武磊因伤缺席本场比赛,张玉宁和拜合拉木·阿卜杜外力搭档锋线。第11分钟,张玉宁单刀射门被巴林队门将卢特法拉倒地封堵,这是中国队在半场唯一的一次射门。巴林队尽管射门次数占优,但没有一次射正。上半场两队互交白卷。

双方在下半场加快了进攻节奏,创造出一些得分机会。第53分钟,徐皓阳开出角球,张玉宁后点头球攻门被扑出。

比赛常规时间快结束时,场上出现戏剧性的变化。第87分钟,巴林队哈拉姆禁区低射破门,但经过视频助理裁判(VAR)介入后被判进球无效。仅4分钟后,中国队打出反击,汪海健摆脱巴林队后卫送出低平球传中,无人防守的张玉宁推射破门,攻入全场唯一进球。

世预赛18强赛第六轮,中国队将于11月19日在厦门主场迎战日本队。

图为11月14日,中国队球员朱辰杰(中右)在比赛中拼抢。新华社记者王海洲摄



新华社北京11月14日电(记者孙蕾)AI主持人、AI带货主播、AI客服……

数字人已从奇思妙想走进现实生活。记者13日在位于北京市朝阳区的北京市数字人基地了解到,截至目前,该基地已引进49家数字人产业企业。

在北京市数字人基地未来感十足的展厅内,各类数字人都装上了“有趣的灵魂”,可以和观众流畅互动。3D影视剧数字人将歌手邓丽君的形象和歌声还原得惟妙惟肖;融合多领域前沿技术的数字人“苏轼”可以与观众无障碍聊古诗词。

“数字人是北京引领下一代互联网新

“邓丽君”“苏轼”…… 数字人走进现实生活

业态,推动北京信息软件产业高质量发展的标杆产品之一,抓住数字人就抓住了互联网3.0的产业入口。”中关村朝阳园管委会产业处处长李妍说。

数字人是互联网3.0重要的细分赛道,也是新一轮科技革命和产业变革共同孕育的数字经济新业态。北京市数字人基地依托“服务平台+载体空间+服务体系+

产业基金”的培育模式,组织数字人核心技术攻关,加强与垂直领域、行业场景深度融合,积极打造开放共赢的数字人产业生态。

目前,基地围绕数字人制作、数字内容制作等搭建而成的4个共性技术平台已投入使用,包括大空间多人XR技术测试中心、数字人动态捕捉及XR虚拟拍摄

一站式集成应用平台、高逼真数字人采集共性技术平台、数字人可信存证平台。“基地内所有企业都能够以低于市场价的价格来使用这4个平台。”基地运营方北京数智云科信息科技有限公司副总经理杨婉说,这将降低中小企业创新研发成本。

基地还完成了展厅、共享孵化中心等公共空间建设,与阿里巴巴达摩院人工智能开源社区“魔搭”开展合作,促进国产中文人工智能模型开源社区建设,降低人工智能应用门槛。

(实习生:邓秋铃)

在“四普”现场,见证跋涉与热爱

新华社记者 胡梦雪

文化新观察

清晨七点,微雨依稀。从陕西宝鸡岐山县城驱车出发,经344国道,辗转来到一处“三线”建设时期的工业遗址前。文物普查队员们的一天从“赶路”开始。

今天,他们的目标是从位置、地形、四至边界、文化内涵等角度,全面“揭秘”这个新发现文物点。

自今年5月第四次全国文物普查(简称“四普”)转入实地调查阶段以来,各项工作有序进行,散落在中华大地上的不可移动文物信息持续更新。

近日,记者随国家文物局组织的“当天普查员”基层行活动深入陕西宝鸡、咸阳等地,实地感受了这份工作背后跋涉于历史现场的辛勤与喜悦。

“你们看,这是之前打磨零件时使用的钢制、竹篾,那边还有工位的标志点。”开工前,当地文物普查队员贾保弟饶有兴致地向记者介绍,这方工业遗址,原是一座由5个生产窑洞互相联通组成的机械厂,在不可移动文物认定标准中,属于近现代重要史迹及代表性建筑。

从事文保工作30多年的老贾话虽不多,谈起文物来却头头是道。他说,这趟

“外业”的基本任务就是记录测量数据、绘制草图、拍摄相关细节,尽量挖掘其中的文化内涵,为后续“内业”工作顺利开展,乃至文物认定和保护工作提供依据。

走进幽深的甬道,队伍“秒切”工作状态,深入开展观察和测量。宽3.8米,高3.76米,深6.6米,2号窑洞一侧,老贾一边卷起皮尺,一边熟练掏出放在马甲口袋里的记录本,在微弱的手电灯光下,利用“新鲜出炉”的数据,绘制起窑洞及其连接部位的草图。

所谓“外业”“内业”,是“四普”队员的惯用术语——“白天跑田野、晚上填数据”,对他们来说是家常便饭。难走的山路,用手杖探深草,用手铲凿脚窝。找遗址,看标本,整资料,填表格,作登记,“里应外合”,每个人都是“多面手”。

好在有“高科技”助力。相比以往,数码相机、无人机航拍、三维扫描建模、北斗定位仪等手持采集终端已成为“四普”标配,样样都是队员的“傍身宝”。

窑洞外,来自陕西省第三测绘工程院的测绘队员高凯摆弄着两件“宝贝”——一件是无人机,可以快速覆盖广阔区域、完成高清晰度拍摄;一件是RTK测量仪(实时动态测量仪),能实现厘米级定位。“科技赋能文物普查,提升了我们的数据质量和工作效率,特别是文物本体

认定的精确度和全面性。”高凯笑言。“周原膺鼎,董荼如始”,在这片文明悠远的土地上,俯拾皆是历史。丰厚的文化遗产资源,催促着“四普”队员们脚步不停,继续前往下一处文物点踏察。

位于岐山县东北部的岐阳遗址,被一片沉睡的冬小麦笼罩,地表大量的陶器残片提示着这里的沧桑历史。这是一处“三普”复查文物点,文化范围大、内涵丰富,新石器和商周时期遗物众多。专家指出,它距离周原核心区仅有10公里,很可能与周人迁岐的历史有关。

午后,从田野东南角深入遗址,记者跟在文物普查队员侯晓秦身后,深入到一处断面,学着找文化层、灰坑,辨认陶片、石器。这位来自宝鸡周原博物院的“90后”姑娘刚入职不久就投身到“四普”工作中。短短几个月,让她踏踏实实“亲近”了周原,感到收获满满。

宝鸡市文物普查队队长王颖透露,经过前期的辛苦踏勘和测量工作,这一“三普”时面积为8万平方米的文物点,规模扩大至本次调查的约33万平方米,根据文化层中采集的器物,时间上限可追溯到距今约7000年的前仰韶文化。

“这个陶片比较薄,是一个带有锯齿花边的口沿,器物上腹部带有交错绳纹,

属于慢轮手制的陶器,可以判定为前仰韶文化。”站在雨后的泥土里,大家边认边记,鞋子越走越沉。积淀着数千年岁月的器物端详在眼前,脚下踩着的就是厚重的文明。

回到住处已是傍晚。来不及刷鞋,队员们又紧锣密鼓地清洗登记文物,开展“内业”工作。“四普”数据采集系统中,密密麻麻的资料页面等待他们“耕耘”。大到不可移动文物的使用情况和保存状况如何、简介描述是否精准,小到图片册页有无代表性、是否涉及参考文献,细节一一“敲定”,当日事当日毕。

数据显示,截至9月23日,第四次全国文物普查已复查25.3万余处“三普”不可移动文物,已调查发现1.8万余处新发现的文物。在陕西,全省107个县区中目前已有54个县区完成实地调查,这项“作始也简,将毕也巨”的工程,进展过半。

衣沾不足惜,但使愿无违。被问及参加“四普”最大的初衷和动力,队员们不约而同谈到热爱和责任——让我国文物资源“家底”更清晰、让源远流长的历史文化更可见可感。“无论古文化遗址、古墓葬、古建筑等,每个文物点都有自己的特殊之处,‘一头牛一个牵法’嘛。最重要的是钻研其中,白天工作充分准确,‘内业’就‘砍瓜切菜’了。”侯晓秦生动地说。

云淡风轻的背后,是日拱一卒的坚守,也是业精于勤的沉淀。

(新华社西安11月14日电)

唐山市丰南区国有建设用地使用权拍卖出让公告

根据《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》(国土资源部39号令),经唐山市丰南区人民政府批准,决定以拍卖方式出让三宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

公告号	宗地名称	宗地位置	规划用途	土地面积(平方米)	容积率	规划指标要求			出让年限	竞买保证金(万元)	起拍价(万元)	增价幅度(元/平方米)
						建筑密度	绿地率	建筑限高				
唐国土丰南告字[2024]20号	丰南区黑沿子镇黑东村 遵曹公路南侧地块	丰南区黑沿子镇黑东村 遵曹公路南侧	公用设施 营业网点用地	12000 平方米	≤0.8	≤50%	≥20%	12米	40年	1440万元	1440万元	18万元
唐国土丰南告字[2024]21号	丰南城区爱民街与文滨路交叉口西南角地块	丰南城区爱民街与文滨路交叉口西南角	居住用地	47138.51 平方米	1.0<且≤2.0	≤20%	≥35%	≤54米	70年	5000万元	17323.4万元	70.7078万元
唐国土丰南告字[2024]22号	丰南区钱营镇康乾大街北侧 钱营镇人民法庭西侧地块	丰南区钱营镇康乾大街北侧 钱营镇人民法庭西侧	商业用地	1537.01 平方米	≤1.5	≥40%	≥20%	15米	40年	150万元	150万元	2.3056万元

备注:丰南区钱营镇康乾大街北侧钱营镇人民法庭西侧地块地上建筑物需按评估价格另行支付。

唐山市自然资源和规划局高新技术产业开发区分局国有建设用地使用权挂牌出让公告

根据《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》(国土资源部39号令),经唐山高新技术产业开发区管理委员会批准,唐山市自然资源和规划局高新技术产业开发区分局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

序号	地块名称	宗地位置	规划用途	土地面积(平方米)	容积率	规划指标要求	出让年限	竞买保证金(万元)	起始价(元/平方米)	增价幅度(元/平方米)	备注
1	唐山高新区建设东路东侧、创新北道南侧地块	建设东路东侧、创新北道南侧	二类居住用地	43113.93	≤2.2	≤28% ≥35% ≤54米	70年	23978.2434	2528	10	

二、竞买人范围:中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,均可申请参加竞买。申请人可以单独申请,也可以联合申请,但在唐山市中心城区范围内有拖欠土地出让金的,在国家税务部门有重大税收违法案件的当事人及法律另有规定的除外。自然人申请竞买住宅项目的,须承诺竞得后依法成立房地产开发公司进行开发建设。只接受中文书面申请、竞买。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。

五、有意竞买者可于2024年11月15日至2024年12月6日,到唐山市自然资源和规划局高新技术产业开发区分局获取挂牌出让文件。

六、本次国有建设用地使用权挂牌活动在唐山市公共资源交易中心进行。地块挂牌报价时间为2024年12月7日9时至2024年12月16日16时。

七、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价的,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌不再组织踏勘现场,有意竞买者自行踏勘现场。

(三)本次挂牌出让公告内容如有变化,出让方将按规定在《唐山劳动日报》和中国土地市场网发布补充公告,届时以补充公告为准。

联系人:宋先生 赵女士 王先生 孟先生
联系电话:0315-3198615 0315-3198656
联系地址:唐山市大学道火炬大厦东行50米

唐山市自然资源和规划局高新技术产业开发区分局
2024年11月15日

天舟八号货运飞船任务完成 发射前最后一次全区合练

新华社海南文昌11月14日电(李国利、崔婉莹)记者14日从西昌卫星发射中心获悉,天舟八号货运飞船任务于13日组织了发射前系统间全区合练,目前各系统已经做好发射前的准备工作。

这次全区合练是除点火发射外,参试系统最多、最全的一次综合模拟演练,也是发射前的最后一次合练。

根据计划,天舟八号货运飞船将于近日择机发射,这是台风“摩羯”之后文昌航天发射场执行的首次发射。连日来,发射场全体航天工作者叫响“搏风雨众志成城、送天舟再立新功”的战斗口号,以“严肃认真、周到细致、稳妥可靠、万无一失”的严谨态度,全力铆在一

海洋盐度探测卫星成功发射

新华社北京11月14日电(记者宋晨)记者从国家航天局获悉,11月14日6时42分,海洋盐度探测卫星由长征四号乙遥五十三运载火箭在太原卫星发射中心发射升空。运载火箭飞行正常,成功将卫星送入预定轨道,发射任务取得圆满成功。

海洋盐度探测卫星是国家民用空间基础设施中的科研卫星,又称海洋四号01星。卫星配置综合孔径辐射计、主被动探测仪等载荷。

该卫星发射入轨后,可填补我国高精度全球海洋盐度探测能力空白,完善我国海洋动力环境要素数据获取能力,提升我国海洋预报产品精度及质量,满足海洋环境预报、海洋生态预报、水循

环监测、短期气候预测与全球气候变化研究等方面的业务需求,并兼顾土壤湿度测量,为海洋主体行业应用和农业农村、减灾、气象等相关行业应用提供支撑数据,形成应用产品能力。

据介绍,国家航天局负责海洋盐度探测卫星工程组织管理、重大事项组织协调和发射许可审批;自然资源部、农业农村部、应急管理部、中国气象局为用户部门,负责各自应用系统建设和运行;自然资源部国家卫星海洋应用中心负责地面系统建设和运行;中国航天科技集团五院和八院分别负责卫星系统和运载火箭系统抓总研制。

此次任务是长征系列运载火箭第545次发射。

中国乒协会会员联赛总决赛开赛

据新华社合肥11月14日电(记者周翰)14日,2024年“李宁·红双喜杯”中国乒协会会员联赛总决赛在安徽省合肥少荃体育中心体育馆开幕。总决赛分设个人赛和团体赛,共24个组别,来自全国各地的267支代表队、1200余名选手参赛。

据悉,此次总决赛70岁以上运动员有270人,18岁以下运动员8人;参赛选手年龄最大的83岁,最小的11岁。所有选手均是在中国乒协全民健身赛事积分榜各年龄段男、女排名前20位的运动员,或是在今年进行的14个分站赛中获得团体前三名和单打前

“江南”“岭南”文学“握手” 长三角·大湾区文学周首次举办

新华社上海11月14日电(记者孙丽萍)11月13日至17日,首届长三角·大湾区文学周在上海举办,吸引来自两大区域的近200位文学界人士。

长三角和大湾区两地文学界双向奔赴,深入交流,相约打造文学新生态,推动文化传承、繁荣文学发展。

据悉,首届长三角·大湾区文学周将举办10场面向广大读者的文学活动,包括“文学技艺的创新与再造”“文学传统的接续与拓展”“地域文学的交流与融合”等文学主题活动。

“长三角有个更诗意的名字,叫‘江南’。关于江南的书写由来已久,从耳熟能详的‘江南可采莲,莲叶何田田’‘江南忆,最忆是杭州’等诗词,到当代作家笔下各具特色的江南叙事,文学史发展轨迹中大量丰富的江南书写,合力呈现丰茂的文学图景。”

浙江省作家协会党组书记、副主席叶彤说,香港作家联合会名誉会长江扬说:“如果说江南文化以温婉细腻、柔韧灵动著称,岭南文化则以其开放包容、机敏融通见长。两种文化的交融与碰撞,为新时代文学的创作提供了丰富的素材和灵感。”

上海市作家协会党组书记马文运认为,中国经济版图上熠熠生辉的两大区域——长三角和粤港澳大湾区,不仅是改革开放新高地和经济发展重镇,也都是文学兴盛之地。

他认为,长三角和大湾区在文学发展上各具特色,富有活力。两地可以实现资源共享、优势互补,实现团结协作、合作共赢,凝聚文学正能量,书写人民新史诗,打造跨界破圈的文学生态。”

澳门笔会理事长廖宇馨说,两地文学界双向奔赴、加强交流,定能谱出新文学更精彩多采的故事。

据悉,本次长三角·大湾区文学周由长三角文学发展联盟、粤港澳大湾区文学联盟共同主办,上海市作家协会、广东省作家协会、江苏省作家协会、浙江省作家协会、安徽省作家协会、香港作家联合会和澳门笔会共同协办。

■广告
本公司依法接受委托,定于2024年12月5日9时在中拍平台拍卖位于唐山市海港经济开发区大唐电厂西南侧四宗海域及养殖池使用权,详情请见拍卖文件,海域情况见下表:

标的编号	位置	出租海域面积约(亩)	用海类型	用海性质/租赁期限
1	大唐电厂西南侧	731.80	围海养殖用海	经营性 5年
2	大唐电厂西南侧	597.30	围海养殖用海	经营性 5年
3	大唐电厂西南侧	239.40	围海养殖用海	经营性 5年
4	大唐电厂西南侧	211.40	围海养殖用海	经营性 5年

11月29日、12月2日、3日现场展示标的,请有意竞买者持有效证件及保证金于2024年12月4日12时前到我公司办理报名登记手续。
联系电话:0315-2847672 15081588881
唐山旺诚拍卖行有限公司 2024年11月15日

■广告
我依法接受委托,定于2024年11月22日9时30分在“中拍平台”公开拍卖乐亭县交通运输局公路站岗设备一批,包括装载机一台、斑马划线设备一套、热熔手推车两台、挖掘机一台、划线设备一套、压路机一辆。即日起在标的所在地展示标的。竞买人在中拍平台阅读并认可拍卖规则与须知,产权交易合同样本后,于11月21日16时前向我公司转账竞买保证金,并在中拍平台进行网络报名。
联系人:李先生 联系方式:15632813579
唐山市瑞华拍卖有限公司 2024年11月15日

■广告
唐山市丰南区钱营镇崔苗小学依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人于2024年11月1日起90日内向本单位清算组申报债权。
特此公告
唐山市丰南区钱营镇崔苗小学 2024年11月1日